

NASLOV

Kupnja za školu

DOBNA SKUPINA 7-8 godina**CILJ** Podržati učenike u razvoju odgovarajućih životnih vještina pismenosti i računanja.

Omogućiti učenicima da razviju odgovarajuće vrijednosti, navike i stavove pri upravljanju novcem.

TRAJANJE 30 - 45 minuta**MATERIJALI** materijali za pisanje (kemijska olovka, olovka, papir), neobavezno: pristup tabličnom kalkulatoru**KLJUČNI KONCEPTI** Procijeniti financijske učinke odluka**AUTORI** University of Gloucestershire, UK**OPIS AKTIVNOSTI**

Kroz ovu aktivnost, učenike se potiče da se naviknu razmišljati o novčanim iznosima uključenim u svakodnevne odluke. Pri tome će se koristiti osnovnim matematičkim vještinama zbrajanja, množenja i dijeljenja iznosa novca. Ne postoji ograničenje u onome što mogu učiniti kada su izazvani! Učitelji mogu mijenjati zadatke ili domene odlučivanja kako bi proširili spektar primjene u kojima će učenici koristiti matematičke vještine brojanja.

Dobar primjer je navika izrade popisa za kupovinu. Učenike treba poticati na ispisivanje popisa stvari koje će kupiti, cijene svakog artikla i ukupnog iznosa koji će se potrošiti.

Započnite aktivnost raspravom o prednostima pripreme popisa za kupovinu s učenicima. Odgovori nisu ograničeni na:

- fokusiranje na potrebe, a ne želje (ograničava impulzivnu kupovinu)
- najbolju uporabu novca
- provjeru/usporedbu cijena radi uštede novca
- priliku za korištenje vještina računanja!

Učenici trebaju ispuniti radni listić, a gdje je to moguće dozvolite im da koriste tablični kalkulator kako je opisano u odjeljku o izvorima.

Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.

RADNI LISTIĆ

Fred idući tjedan kreće u novu školu i morat će kupiti predmete navedene u nastavku. Ispunite popis i izračunajte ukupni trošak.



Proizvod	Količina	Cijena (kom.)	Ukupno
Cipele	2	135,00 kn	
Knjige	4	42,00 kn	
Olovke	10	3,50 kn	
Set za matematiku	1	15,00 kn	
Ruksak	2	150,00 kn	
Kutija za marendu	1	20,00 kn	
UKUPNO			

Ako je Fredova obitelj imala za potrošiti samo 400 kuna, na koje stvari ćete im savjetovati da troše novac?

Ispunite donju tablicu koja prikazuje kako želite da troše novac. Možete promijeniti samo redoslijed i količinu predmeta. Cijene su zadane.

Proizvod	Količina	Cijena (kom.)	Ukupno
UKUPNO			